

- Relațiile de conlucrare dintre părți se întemeiază pe conceptele de parteneriat, respect reciproc și bună credință în procesul de armonizare a intereselor lor specifice;

- În procesul conlucrării, părțile vor folosi, atât mecanismele existente, cât și alte modalități specifice de susținere a colaborării; Procedurile concrete de monitorizare a îndeplinirii acordului de colaborare se stabilesc de comun acord.

## 7. SCOPUL

Prezentului acord de parteneriat îl reprezintă stabilirea cadrului, modului de colaborare și sprijinirea în comun a acțiunilor stabilite prin planurile derulate de părți, promovarea reciprocă.

**Partenerul** pune la dispoziția tuturor membrilor **Asociației Militarilor Veterani și Veteranilor cu Dizabilități**, care solicită, pachete de produse / servicii, după cum urmează:

Nr. crt.	Denumirea produsului / serviciului	Preț	Condiții ce trebuie îndeplinite de către membrii A.M.V.V.D.	Condiții de furnizare / prestare
1	Meniul zilei	16 lei/meniu complet	Maxim două meniuri pentru o legitimă de membru, vizată pentru anul când se efectuează livrarea.	La sediul instituției (la locul de muncă), indiferent de valoarea comenzii, în localitatea Slobozia, jud. Ialomița
2	Meniul zilei	16 lei/meniu complet	Fără limită de meniuri pentru o legitimă de membru, vizată pentru anul când se efectuează livrarea.	La domiciliu, valoarea minimă a comenzii 320 lei, în localitatea Slobozia, jud. Ialomița

Cu acordul ambelor părți, se pot întocmi acte adiționale privind introducerea de noi pachete de servicii oferite membrilor AMVVD de către **partener**.

**Partenerul** sprijină cu produse **beneficiarul**, în măsura posibilităților, în acțiunile de întraajutorare a persoanelor aflate în dificultate.

**Partenerul** distribuie persoanelor aflate în dificultate, pe bază de semnătură, în baza listei puse la dispoziție de către **beneficiar**, preparatele rămase nevalorificate la sfârșitul programului de lucru a restaurantului TRATTORIA DI TREVI. La solicitarea **partenerului**, **beneficiarul** asigură sprijin pentru distribuirea produselor. Tabelele cu semnăturile persoanelor aflate în dificultate vor fi semnate și ștampilate de **beneficiar** și de **partener**.

Periodic, se vor întocmi acte adiționale, în trei exemplare – câte unul pentru partener, beneficiar și sucursala Ialomița a AMVVD, care vor cuprinde cantitățile și denumirile produselor rămase nevalorificate la sfârșitul programului de lucru a restaurantului, donate către persoanele defavorizate de către **partener**, în numele **beneficiarului**.

**Beneficiarul** prezintă membrilor săi ofertele primite de la **partener**, prin mijloacele proprii de promovare (Grupul de Facebook: **AMVVD Ialomița**, pagina de Facebook proprie; **Asoc. Militarilor Veterani și Veteranilor cu Dizabilități Suc. Ialomița, grupul propriu de Whatsapp**).

**Beneficiarul** va promova prin toate mijloacele acțiunile desfășurate în comun cu **partenerul**, care au ca scop: asigurarea sprijinului material pentru acțiunile de întraajutorare a persoanelor aflate în dificultate, distribuirea preparatelor rămase nevalorificate la terminarea programului de lucru, persoanelor propuse de către **beneficiar**, furnizarea meniului zilei și orice alte activități semnificative care au ca finalitate îmbunătățirea imaginii și creșterea prestigiului instituției militare, prin promovarea interesului acesteia în mass-media sau prin alte mijloace de comunicare, prin asigurarea suportului social pentru personalul în activitate sau în rezervă/retragere și pentru veterani, văduvele și urmașii acestora, prin stimularea motivației profesionale și prin promovarea spiritului de solidaritate și întraajutorare umană.

## 8. MODALITATE DE PLATĂ

Facturarea serviciilor / produselor se face fiecărui membru al **beneficiarului** care solicită